
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan pendidikan : SD. Negeri 191 Hal – Sel 
 Kelas / semester     : I ( satu ) / 2 
 Tema 6        : Lingkungan bersih sehat dan arsi 
 Sub  Tema 1            : Lingkungan rumahku 
 Pembelajaran 1      : 1 
 Alokasi waktu         : 1 x pertemuan ( 6 x 35 menit )  
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menceritakan keadaan rumahnya. 
2. Setelah bermain peran, siswa dapat mempraktikan cara merapikan rumah sesuai 

kemampuannya. 
3. Setelah menghitung bersama guru, siswa dapat membilang 41 – 60 dengan benar 
4. Setelah mengenal lambang bilangan 41 – 60, siswa dapat menulis lambang bilangan 41 – 60 

dengan tepat 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
A.KEGIATAN PENDAHULUAN 

- Kelas mulai di buka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 
- Kelas di mulai dengan do’a yang di pimpin oleh salah satu siswa. 
- Menyanyikan lagu nasional, guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
- Pembiasaan membaca / menulis / berbicara / mendengarkan selama 15 – 20 menit (literasi) 

 
B. KEGIATAN INTI 

- Guru menjelaskan sekitar materi yang akan di ajarkan. 
- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. 
- Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang di ajarkan.  
- Guru megajukan pertanyaan sekitar materi yang di ajarkan. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 Menulis lambang bilangan 

1. Tuliskan lambang bilangan 41 – 46 
2. Tuliskan lambang bilangan 45 -  50 
3. Tuliskan lambang bilangan 50 - 60 

 
 
 
 

 
 
Mengetahui       Liwui, 17 mei 2021-05-21 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan pendidikan : SD. Negeri 191 Hal – Sel 
 Kelas / semester     : I ( satu ) / 2 
 Tema 8        : Peristiwa alam 
 Sub  Tema 1             : peristiwa siang dan malam 
 Pembelajaran          : 2 
 Alokasi waktu         : 10 menit  
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat suasana pantai di siang hari. 
2. Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat memasangkan barang – barang 

bertamasya sesuai dengan namany. 
3. Setelah mendengarkan cerita guru tentang indahnya suasana pantai, siswa dapat 

menuliskan kata – kata sesuai gambar. 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
A.KEGIATAN PENDAHULUAN 

- Kelas mulai di buka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 
- Kelas di mulai dengan do’a yang di pimpin oleh salah satu siswa. 
- Menyanyikan lagu nasional, guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
- Pembiasaan membaca / menulis / berbicara / mendengarkan selama 15 – 20 menit (literasi) 

 
B. KEGIATAN INTI 

- Guru menjelaskan sekitar materi yang akan di ajarkan. 
- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. 
- Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang di ajarkan.  
- Guru megajukan pertanyaan sekitar materi yang di ajarkan. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
     1. Pasangkan gambar sesuai dengan namanya ! 
     2. Tuliskan kata yang tepat untuk peristiwa siang hari ! 
 
 

Mengetahui 
    Kepala sekolah 

 
      TTD 

 
                              DAUD MUHAMMAD NUR,S.Pd 

                       NIP.106202011983021008 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


